

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Виталий

Возраст: 46

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.01.2006 12:02:38

формирования заключения врача: 13.01.2006 18:29:04

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/14084/answer/14085>



Заключение врача

Уважаемый Виталий! Диагноз хронического простатита ставится на основании результатов обследований – секрета простаты, анализов на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, уреоплазмы, микоплазмы, гарднереллы, кандиды и т. д.), результатов УЗИ (ТРУЗИ), посева секрета простаты на флору и чувствительность к антибиотикам, также жалоб больного. В Вашей ситуации, если Вы хотите достоверно узнать есть ли у Вас хронический простатит, то пройдите вышеуказанные обследования. Одного УЗИ недостаточно. Лечение хронического простатита длительное, упорное, требует очень добросовестного отношения пациента в выполнении врачебных рекомендаций. Лечение включает иммуностимулирующие, антибактериальные препараты, противовоспалительные средства, фитотерапию, физиопроцедуры, массаж простаты, общеукрепляющие средства и витаминотерапию. Все обследование и лечение надо делать под контролем уролога для правильной оценки результатов и своевременной коррекции лечения. С уважением.